## **Banking** aber sicher!



# Über uns

«eBanking – aber sicher!» ist eine unabhängige Plattform der Hochschule Luzern – Informatik, die Sie dabei unterstützt, Ihre persönliche Informationssicherheit mit Fokus auf E-Banking wahrzunehmen.

## «eBanking – aber sicher!»

Auf der Website www.ebankingabersicher.ch finden Interessierte praxisnahe Informationen zu notwendigen Massnahmen und Verhaltensregeln für eine sichere Anwendung von E-Banking-Applikationen. Die Hochschule Luzern –
Informatik wurde von führenden Schweizer Finanzinstituten mit dem Aufbau dieses Portals beauftragt und es wird
zurzeit von über 90 Finanzinstituten aus der ganzen Schweiz und aus dem Fürstentum Lichtenstein getragen.

Die Website wird in vier Sprachen angeboten. Wir danken den Übersetzern:

· Französisch: Anne Buffard

• Italienisch: Matteo Cais

• Englisch: Jutta Schandel

Für französisch- und italienischsprachige Kurse danken wir unseren langjährigen und wertvollen Partnern:

- Haute école d'ingénierie et d'architecture Fribourg (https://www.heia-fr.ch)
- Scuola universitaria professionale della Svizzera italiana (SUPSI) (https://www.supsi.ch)

### Hochschule Luzern – Informatik

Das grösste Informatik-Bildungsangebot unter einem Dach. Die Hochschule Luzern – Informatik bietet Bachelorund Master-Studiengänge, anwendungsorientierte Forschung und Entwicklung sowie Weiterbildungsangebote der Informatik und Wirtschaftsinformatik auf einem Campus. Insbesondere die Aus- und Weiterbildungsangebote Bachelor in Information & Cyber Security (https://www.hslu.ch/de-ch/informatik/studium/bachelor/information-and-cyber-security) und CAS-/MAS in Information & Cyber Security (https://www.hslu.ch/de-ch/informatik/weiterbildung/information-security-and-privacy) vermitteln das notwendige Fachwissen, um Unternehmen und Verwaltungen vor Hacker-Angriffen zu schützen und mit einer sicheren IT-Infrastruktur auszustatten. Sie wünschen weitere Informationen? Nehmen Sie mit uns Kontakt (../kontakt/) auf. Wir geben Ihnen gerne weitere Auskünfte.

#### Hochschule Luzern – Informatik

Campus Zug-Rotkreuz Suurstoffi 1 CH-6343 Rotkreuz